

### СОЦІАЛЬНІ ПРОЕКТИ

## Кожна підтримка, надана поліцейським, дозволить покращити оперативність їх роботи, спрямовану на охорону правопорядку громади

Чергова ініціатива депутата Черкаської обласної ради, керівника соціальних проектів Благодійного Фонду "Нова Громада" Віктора Погорілого була спрямована на покращення життєдіяльності Жашківської територіальної громади. Цього разу допомогу отримали правоохоронці, яким було передано легковий автомобіль "Volkswagen". Оскільки наш місцевий відділ поліції підпорядкований районному управлінню, ключі від авто отримали представники Уманського РУНП.

"Потреба у відчутті захищеності є однією з найважливіших для кожної людини. Підтримка правоохоронців - найкращий спосіб її забезпечити. І цей підхід ґрунтується на взаємодії

між поліцією та місцевою владою, - переконаний Віктор Погорілий. - Адже правоохоронці є частиною громади, яку покликано захищати. І про те, чи добре працює поліція, можна

робити висновки за фактами - наскільки здатна вона оперативно затримувати порушників закону, ефективно вирішувати проблеми безпеки громадян на території обслуговування. Швидке авто дозволить покращити цю оперативність, а вже далі - справа професійності й відповідальності. Сподіваюсь наш подарунок допоможе в роботі поліцейських і Уманське районне управління сприятиме покращенню умов роботи жашківських правоохоронців, адже всі вони роблять спільну важливу для людей справу".

Міський голова Ігор Цибровський зазначив, що від рівня безпеки в громаді залежить і добробут людей, від швидкого й ефективного реагування на злочини - їхня захищеність, а від превентивної роботи - менша кількість правопорушень і злочинів. Тому дійсно відповідальність за безпеку життя мешканців громади - велика і спільна.

Приємна подія відбулася на свято Водохреща. Поліцейські подякували за подарунок. Ключі від транспортного засобу отримали заступник начальника з превентивної діяльності Уманського районного управління поліції Василь Козиненко, заступник начальника з превентивної діяльності Жашківського відділу поліції Віталій Дзюменко та начальник сектору реагування патрульної поліції Віталій Крохмальний.

"Автопарк Уманського відділу національної поліції потребує додаткового наповнення, адже територія обслуговування району досить велика, - отримуючи ключі від авто розповів Василь Козиненко. - Технічне оснащення за останні роки оновлювалось, однак, на всі автомобілі, котрі є в наявності, припадає значне навантаження численними викликами. Тому допомога від депутата Віктора Погорілого у вигляді автомобіля "Volkswagen" була актуальною, і стала не тільки приємним сюрпризом, а неабияким стимулом для подальшої роботи, бо для правоохоронців кожна надана їм підтримка і означає ще й ступінь довіри, визнання необхідності щоденної напруженої праці".

**Віталія КОТИК**

